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O-NET 53 
รหสัวิชา 04 วิชา คณิตศาสตร์ 

วนัเสาร์ที� 20 กมุภาพนัธ์ 2553 เวลา 11.30 - 13.30 น. 
 
ข้อ 1 - 36 ข้อละ 1 คะแนน 

1. ให้  
 = {1, 2, 3, …}  และ  � = { {1, 2}, {3, 4, 5}, 6, 7, 8, … }  ข้อใดเป็นเท็จ 
1. 
 − � มีสมาชิก 5 ตวั 

2. จํานวนสมาชิกของเพาเวอร์เซตของ � − 
 เทา่กบั 4 

3. จํานวนสมาชิกของ �
 − �� ∪ �� − 
� เป็นจํานวนคู ่
4. 
 ∩ � คือเซตของจํานวนนบัที�มีคา่มากกวา่ 5 

 
 
 
 
 
 
2. พิจารณาการให้เหตผุลตอ่ไปนี 9 
 เหต ุ 1)  A 

  2)  เห็ดเป็นพืชมดีอก 
 ผล เห็ดเป็นพืชชั 9นสงู 

ข้อสรุปข้างต้นสมเหตสุมผล ถ้า A แทนข้อความใด 

1. พืชชั 9นสงูทกุชนิดมดีอก 2. พืชชั 9นสงูบางชนิดมีดอก 
3. พืชมีดอกทกุชนิดเป็นพืชชั 9นสงู 4. พืชมีดอกบางชนิดเป็นพืชชั 9นสงู 

 
 
 
 
 
 
3. พิจารณาข้อความตอ่ไปนี 9 

ก. จํานวนที�เป็นทศนิยมไมรู้่จบบางจํานวนเป็นจํานวนอตรรกยะ 

ข. จํานวนที�เป็นทศนิยมไมรู้่จบบางจํานวนเป็นจํานวนตรรกยะ 

ข้อใดถกูต้อง 

1. ข้อ ก. และข้อ ข. 2. ข้อ ก. เทา่นั 9น 

3. ข้อ ข. เทา่นั 9น 4. ข้อ ก. และข้อ ข. ผิด 
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4. กําหนดให้ �, �, � และ � เป็นจํานวนจริง ซึ�ง  � < �  และ  � < �    พิจารณาข้อความตอ่ไปนี 9 
ก. � − � < � − � 

ข. � − � < � − � 
ข้อใดถกูต้อง 
1. ข้อ ก. และข้อ ข. 2. ข้อ ก. เทา่นั 9น 

3. ข้อ ข. เทา่นั 9น 4. ข้อ ก. และข้อ ข. ผิด 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. ผลเฉลยของสมการ  2|5 − "| = 1  อยูใ่นช่วงใด 

1. �−10, −5� 2. �−6, −4� 3. �−4, 5� 4. �−3, 6� 

 
 
 
 
 
 
 
 
6. ถ้า $

%
 เป็นผลเฉลยหนึ�งของสมการ  4"& + (" − 6 = 0  เมื�อ ( เป็นจํานวนจริงแล้ว อีกผลเฉลยหนึ�งของสมการนี 9มี

คา่ตรงกบัข้อใด 
1. −2 2. − )

&
 3. )

&
 4. 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. ข้อใดมคีา่ตา่งจากข้ออื�น 

1. �−1�* 2. �−1�*.& 3. �−1�*.% 4. �−1�*., 
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8. -.4√3 − 5√2. − .3√5 − 5√2. + .4√3 − 3√5.0
& เทา่กบัข้อใด 

1. 0 2. 180 3. 192 4. 200 

 
 
 
 
 
 
 
9. กําหนดให้ 2 เป็นจํานวนจริงบวก และ 3 เป็นจํานวนคูบ่วก    พิจารณาข้อความตอ่ไปนี 9 

ก. - √24 0
5

 = |2| 

ข. √254  = |2| 
ข้อใดถกูต้อง 

1. ข้อ ก. และข้อ ข. 2. ข้อ ก. เทา่นั 9น 

3. ข้อ ข. เทา่นั 9น 4. ข้อ ก. และข้อ ข. ผิด 

 
 
 
 
 
10. ถ้า  6�"� = −"& + " + 2  แล้ว ข้อสรุปใดถกูต้อง 

1. 6�"� ≥ 0 เมื�อ −1 ≤ " ≤ 2 

2. จดุวกกลบัของกราฟของฟังก์ชนั 6  อยูใ่นจตภุาคที�สอง 

3. ฟังก์ชนั 6 มีคา่สงูสดุเทา่กบั 2 

4. ฟังก์ชนั 6 มีคา่ตํ�าสดุเทา่กบั 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11. ความสมัพนัธ์ในข้อใดเป็นฟังก์ชนั 

1. {�1, 2�, �2, 3�, �3, 2�, �2, 4�} 2. {�1, 2�, �2, 3�, �3, 1�, �3, 3�} 

3. {�1, 3�, �1, 2�, �1, 1�, �1, 4�} 4. {�1, 3�, �2, 1�, �3, 3�, �4, 1�} 
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12. ถ้า  6�"� = √3 − "  และ  9�"� = −2 + |" − 4|  แล้ว  D; ∪ R= คือข้อใด 

1. �−∞, 3] 2. [−2, ∞� 3. [−2, 3] 4. �−∞, ∞� 

 
 
 
 
 
 
 
13. กําหนดให้กราฟของฟังก์ชนั 6 เป็นดงันี 9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

คา่ของ 116�−11� − 36�−3�6�3� คือข้อใด 
1. 57 2. 68 3. 75 4. 86 

 
 
 
 
 
 
 
 
14. รูปสามเหลี�ยมมมุฉากรูปหนึ�ง มพืี 9นที� 600 ตารางเซนติเมตร  ถ้าด้านประกอบมมุฉากด้านหนึ�งยาวเป็น 75% ของ

ด้านประกอบมมุฉากอีกด้านหนึ�งแล้ว เส้นรอบรูปสามเหลี�ยมมมุฉากรูปนี 9 ยาวกี�เซนตเิมตร 
1. 120 2. 40 3. 60√2 4. 86 

 
  



 O-NET (ก.พ. 53) 5 

15. ขบวนพาเหรดรูปสี�เหลี�ยมผืนผ้าขบวนหนึ�ง ประกอบด้วยผู้ เดินเป็นแถว แถวละเทา่ๆกนั (มากกวา่ 1 แถว และแถวละ
มากกวา่ 1 คน) โดยมีเฉพาะผู้อยูริ่มด้านนอกทั 9งสี�ด้านของขบวนเทา่นั 9น ที�สวมชดุสแีดง ซึ�งมีทั 9งหมด 50 คน  ถ้า " 
คือจํานวนแถวของขบวนพาเหรด และ B คือจํานวนคนที�อยูใ่นขบวนพาเหรดแล้ว ข้อใดถกูต้อง 
1. 31" − "& = B 2. 29" − "& = B 

3. 27" − "& = B 4. 25" − "& = B 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
16. รูปสี�เหลี�ยมผืนผ้าสองรูป มีขนาดเทา่กนั โดยมีเส้นทแยงมมุยาวเป็นสองเทา่ของด้านกว้าง ถ้านํารูปสี�เหลี�ยมผืนผ้าทั 9ง

สองมาวางตอ่กนัดงัรูป จดุ A และจดุ B อยูห่า่งกนัเป็นระยะทางกี�เทา่ของด้านกว้าง 
 
 
 
 
 
 
 

1. 1.5 2. 3 3. √2 4. 2√2 

 
 
 
 
 
 
 
17. โดยการใช้ตารางหาอตัราสว่นตรีโกณมิติของมมุขนาดตา่งๆ ที�กําหนดให้ตอ่ไปนี 9 
 
 
 
 
 
 

มมุภายในที�มีขนาดเลก็ที�สดุของรูปสามเหลี�ยมที�มีด้านทั 9งสามยาว 7, 24 และ 25 หนว่ย มีขนาดใกล้เคยีงกบัข้อใด
มากที�สดุ 
1. 15° 2. 16° 3. 17° 4. 18° 

 
  

A 

B 

C 

F sin F cos F 
72° 0.951 0.309 
73° 0.956 0.292 
74° 0.961 0.276 
75° 0.966 0.259 
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18. มมุมมุหนึ�งของรูปสามเหลี�ยมมมุฉากมีขนาดเทา่กบั 60 องศา  ถ้าเส้นรอบรูปของรูปสามเหลี�ยมนี 9ยาว 3 − √3 ฟตุ
แล้ว ด้านที�ยาวเป็นอนัดบัสองมีความยาวเทา่กบัข้อใด 
1. 2 − √3 ฟตุ 2. 2 + √3 ฟตุ 3. 2√3 − 3 ฟตุ 4. 2√3 + 3 ฟตุ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
19. กล้องวงจรปิดซึ�งถกูติดตั 9งอยูส่งูจากพื 9นถนน 2 เมตร สามารถจบัภาพได้ตํ�าที�สดุที�มมุก้ม 45° และสงูที�สดุที�มมุก้ม 

30°  ระยะทางบนพื 9นถนนในแนวกล้อง ที�กล้องนี 9สามารถจบัภาพได้คือเทา่ใด (กําหนดให้ √3 ≈ 1.73) 
1. 1.00 เมตร 2. 1.46 เมตร 3. 2.00 เมตร 4. 3.46 เมตร 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
20. กําหนดให้  $

&
 ,  1 ,  )

&
 ,  …  เป็นลาํดบัเลขคณิต  ผลบวกของพจน์ที� 40 และ พจน์ที� 42 เทา่กบัข้อใด 

1. −18 2. −19 3. −37 4. −38 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
21. ใน 40 พจน์แรกของลาํดบั 25 = 3 + �−1�5  มีกี�พจน์ ที�มีคา่เทา่กบัพจน์ที� 40 

1. 10 2. 20 3. 30 4. 40 
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22. กําหนดให้ 2) ,  2& ,  2$ , … เป็นลาํดบัเรขาคณิต  ถ้า 2& = 8 และ 2M = −64 แล้ว ผลบวกของ 10 พจน์แรกของ
ลาํดบันี 9เทา่กบัข้อใด 
1. 2,048 2. 1,512 3. 1,364 4. 1,024 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
23. ทาสเีหรียญสามอนัดงันี 9  เหรียญแรกด้านหนึ�งทาสขีาว อีกด้านหนึ�งทาสแีดง  เหรียญที�สองด้านหนึ�งทาสแีดง อีกด้าน

หนึ�งทาสฟ้ีา  เหรียญที�สามด้านหนึ�งทาสฟ้ีา อีกด้านหนึ�งทาสขีาว  โยนเหรียญทั 9งสามขึ 9นพร้อมกนั  ความนา่จะเป็นที�
เหรียญจะขึ 9นหน้าตา่งสกีนัทั 9งหมดเป็นดงัข้อใด 

1. )
&
 2. )

%
 3. )

,
 4. )

)N
 

 
 
 
 
 
 
 
 
24. กลอ่งใบหนึ�งบรรจสุลากหมายเลข 1 - 10 หมายเลขละ 1 ใบ  ถ้าสุม่หยิบสลากจํานวนสองใบ โดยหยิบทีละใบแบบ

ไมใ่สค่ืน  ความนา่จะเป็นที�จะหยบิได้สลากหมายเลขตํ�ากวา่ 5 เพียงหนึ�งใบเทา่นั 9น เทา่กบัข้อใด 
1. &

O
 2. ,

)M
 3. &

$M
 4. ))

)MN
 

 
 
 
 
 
 
 
 
25. ในการวดัสว่นสงูนกัเรียนแตล่ะคนในชั 9น พบวา่นกัเรียนที�สงูที�สดุสงู 177 เซนติเมตร และนกัเรียนที�เตี 9ยที�สดุสงู 145 

เซนตเิมตร  พิจารณาเซตของสว่นสงูตอ่ไปนี 9 
P = {Q | Q เป็นสว่นสงูในหนว่ยเซนตเิมตรของนกัเรียนในชั 9น } 

R = {Q | 145 ≤ Q ≤ 177} 
เซตใดถือเป็นปริภมูิตวัอยา่ง (แซมเปิลสเปซ) สาํหรับการทดลองสุม่นี 9 
1. P และ R 2. P เทา่นั 9น 

3. R เทา่นั 9น 4. ทั 9ง P และ R ไมเ่ป็นปริภมูิตวัอยา่ง 
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26. ในการเลอืกคณะกรรมการชดุหนึ�ง ซึ�งประกอบด้วย ประธาน รองประธาน และ เลขานกุารอยา่งละ 1 คน จากหญิง 6 
คน และชาย 4 คน  ความนา่จะเป็นที�คณะกรรมการชดุนี 9 จะมีประธานและรองประธานเป็นหญิงเทา่กบัข้อใด 
1. )

),
 2. )

)&
 3. )

O
 4. )

$
 

 
 
 
 
 
 
 
 
27. ครูสอนวิทยาศาสตร์มอบหมายให้นกัเรียน 40 คน ทําโครงงานตามความสนใจ หลงัจากตรวจรายงานโครงงานของ

ทกุคนแล้ว ผลสรุปเป็นดงันี 9 
 
 
 
 
 
 
 

ข้อมลูที�เก็บรวบรวม เพื�อให้ได้ผลสรุปข้างต้นเป็นข้อมลูชนิดใด 
1. ข้อมลูปฐมภมูิ เชิงปริมาณ 2. ข้อมลูทตุิยภมูิ เชิงปริมาณ 

3. ข้อมลูปฐมภมูิ เชิงคณุภาพ 4. ข้อมลูทตุิยภมูิ เชิงคณุภาพ 
 
 
 
 
 
 
 
28. คา่เฉลี�ยเลขคณิตของนํ 9าหนกัของพนกังานของบริษัทหนึ�ง เทา่กบั 48.01 กิโลกรัม บริษัทนี 9มีพนกังานชาย 43 คน 

และพนกังานหญิง 57 คน  ถ้าคา่เฉลี�ยเลขคณิตของนํ 9าหนกัพนกังานหญิงเทา่กบั 45 กิโลกรัม แล้ว นํ 9าหนกัของ
พนกังานชายทั 9งหมดรวมกนัเทา่กบัข้อใด 
1. 2,236 กิโลกรัม 2. 2,279 กิโลกรัม 3. 2,322 กิโลกรัม 4. 2,365 กิโลกรัม 

 
  

ผลการประเมิน จํานวนโครงงาน 

ดีเยี�ยม   3 
ดี 20 

พอใช้ 12 
ต้องแก้ไข   5 
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29. แผนภาพต้นใบของนํ 9าหนกัในหนว่ยกรัมของไขไ่ก่ 10 ฟอง เป็นดงันี 9 
 
 
 
 

ข้อสรุปใดเป็นเท็จ 
1. ฐานนิยมของนํ 9าหนกัของไขไ่ก่มีเพียงคา่เดยีว 

2. คา่เฉลี�ยเลขคณิตและมธัยฐานของนํ 9าหนกัของไขไ่ก่มีคา่เทา่กนั 
3. มีไขไ่ก่ 5 ฟองที�มีนํ 9าหนกัน้อยกวา่ 70 กรัม 

4. ไขไ่ก่ที�มีนํ 9าหนกัสงูกวา่ฐานนิยม มีจํานวนมากกวา่ ไขไ่ก่ที�มีนํ 9าหนกัเทา่กบัฐานนิยม 
 
 
 
 
 
 
 
30. สาํหรับข้อมลูเชิงปริมาณใดๆ ที�มคีา่สถิตติอ่ไปนี 9 คา่สถิตใิดจะตรงกบัคา่ของข้อมลูคา่หนึ�งเสมอ 

1. พิสยั 2. คา่เฉลี�ยเลขคณิต 

3. มธัยฐาน 4. ฐานนิยม 
 
 
31. ข้อมลูตอ่ไปนี 9แสดงนํ 9าหนกัในหนว่ยกิโลกรัม ของนกัเรียนกลุม่หนึ�ง 

41 ,  88 ,  46 ,  42 ,  43 ,  49 ,  44 ,  45 ,  43 ,  95 ,  47 ,  48 
คา่กลางในข้อใดเป็นคา่ที�เหมาะสมที�จะเป็นตวัแทนของข้อมลูชดุนี 9 
1. มธัยฐาน 2. ฐานนิยม 

3. คา่เฉลี�ยเลขคณิต 4. คา่เฉลี�ยของคา่สงูสดุและคา่ตํ�าสดุ 
 
 
 
32. คะแนนสอบความรู้ทั�วไปของนกัเรียน 200 คนนําเสนอโดยใช้แผนภาพกลอ่งดงันี 9 
 
 
 
 
 

ข้อใดเป็นเท็จ 

1. จํานวนนกัเรียนที�ทําได้ 12 ถึง 16 คะแนน มีเทา่กบั จํานวนนกัเรียนที�ทําได้ 16 ถึง 18 คะแนน 

2. จํานวนนกัเรียนที�ทําได้ 12 ถึง 18 คะแนน มีเทา่กบั จํานวนนกัเรียนที�ทําได้ 18 ถึง 24 คะแนน 

3. จํานวนนกัเรียนที�ทําได้ 10 ถึง 12 คะแนน มีเทา่กบั จํานวนนกัเรียนที�ทําได้ 18 ถึง 24 คะแนน 

4. จํานวนนกัเรียนที�ทําได้ 10 ถึง 16 คะแนน มีเทา่กบั จํานวนนกัเรียนที�ทําได้ 16 ถึง 24 คะแนน 
 
  

5 7 8   
6 7 8 9  
7 0 4 4 7 
8 1    

 

10 12 16 18 24 
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33. จากการตรวจสอบลาํดบัที�ของคะแนนสอบของนาย ก และนาย ข ใน วิชาคณิตศาสตร์ที�มีผู้ เข้าสอบ 400 คน ปรากฏ
วา่นาย ก สอบได้คะแนนอยูใ่นตาํแหนง่ควอไทล์ที� 3 และนาย ข สอบได้คะแนนอยูใ่นตาํแหนง่เปอร์เซ็นไทล์ที� 60 
จํานวนนกัเรียนที�สอบได้คะแนนระหวา่งคะแนนของนาย ก และนาย ข มีประมาณกี�คน 
1. 15 คน 2. 30 คน 3. 45 คน 4. 60 คน 

 
 
 
 
 
34. ข้อมลูชดุหนึ�ง มีบางสว่นถกูนําเสนอในตารางตอ่ไปนี 9 
 
 
 
 
 
 

ช่วงคะแนนใดเป็นช่วงคะแนนที�มคีวามถี�สงูสดุ 

1. 2 - 6 2. 7 - 11 3. 12 - 16 4. 17 - 21 

 
 
35. จํานวนผู้วา่งงานทั�วประเทศในเดอืนกนัยายน ปี พ.ศ. 2551 มจํีานวนทั 9งสิ 9น 4.29 แสนคน ตารางเปรียบเทียบอตัรา

การวา่งงานในเดือนกนัยายน ปีพ.ศ. 2550 กบัปีพ.ศ. 2551 เป็นดงันี 9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

พิจารณาข้อความตอ่ไปนี 9 
ก. จํานวนผู้วา่งงานในภาคใต้ในเดือนกนัยายนของปีพ.ศ. 2550 และของปีพ.ศ. 2551 เทา่กนั 

ข. จํานวนผู้อยูใ่นกําลงัแรงงานทั�วประเทศในเดือนกนัยายน ปีพ.ศ. 2551 มีประมาณ 39 ล้านคน 
ข้อใดถกูต้อง 

1. ข้อ ก. และข้อ ข. 2. ข้อ ก. เทา่นั 9น 

3. ข้อ ข. เทา่นั 9น 4. ข้อ ก. และข้อ ข. ผิด 

 
  

อนัตรภาคชั 9น ความถี� ความถี�สะสม ความถี�สมัพทัธ์ 

  2 -   6 
  7 - 11 
12 - 16 
17 - 21 

 
 
 

6 

 
11 
14 

 

 
0.2 

 
0.3 

 

พื 9นที�สํารวจ 

อตัราการวา่งงานในเดือนกนัยายน 
(จํานวนผู้วา่งงานตอ่จํานวนผู้อยูใ่น

กําลงัแรงงานคณู 100) 
ปีพ.ศ. 2550 ปีพ.ศ. 2551 

ภาคใต้ 1.0 1.0 
ภาคตะวนัออกเฉียงเหนือ 0.9 1.3 
ภาคเหนือ 1.5 1.2 

ภาคกลาง (ยกเว้นกรุงเทพมหานคร) 1.3 0.9 
กรุงเทพมหานคร 1.2 1.2 
ทั�วประเทศ 1.2 1.1 
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36. ในการใช้สถิติเพื�อการตดัสนิใจและวางแผน สาํหรับเรื�องที�จําเป็นต้องมกีารใช้ข้อมลูและสารสนเทศ ถ้าขาดข้อมลูและ
สารสนเทศดงักลา่ว ผู้ตดัสนิใจควรทําขั 9นตอนใดก่อน 
1. เก็บรวบรวมข้อมลู 2. เลอืกวิธีวิเคราะห์ข้อมลู 

3. เลอืกวิธีเก็บรวบรวมข้อมลู 4. กําหนดข้อมลูที�จําเป็นต้องใช้ 

 
ข้อ 37 - 40 ข้อละ 1 คะแนน 

37. ในการสอบของนกัเรียนชั 9นประถมศกึษากลุม่หนึ�ง พบวา่ มีผู้สอบผา่นวิชาตา่งๆ ดงันี 9 
คณิตศาสตร์   36 คน 

สงัคมศกึษา   50 คน 

ภาษาไทย   44 คน 

คณิตศาสตร์และสงัคมศกึษา 15 คน 

ภาษาไทยและสงัคมศกึษา 12 คน 

คณิตศาสตร์และภาษาไทย   7 คน 

ทั 9งสามวิชา     5 คน 

จํานวนผู้สอบผา่นอยา่งน้อยหนึ�งวิชามีกี�คน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
38. ในสวนป่าแหง่หนึ�ง เจ้าของปลกูต้นยคูาลปิตสัเป็นแถวดงันี 9  แถวแรก 12 ต้น  แถวที�สอง 14 ต้น  แถวที�สาม 16 ต้น  

โดยปลกูเพิ�มเช่นนี 9 ตามลาํดบัเลขคณิต  ถ้าเจ้าของปลกูต้นยคูาลปิตสัไว้ทั 9งหมด 15 แถว จะมีต้นยคูาลปิตสัในสวน
ป่านี 9ทั 9งหมดกี�ต้น 
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39. ตู้ นิรภยัมีระบบลอ็กที�เป็นรหสัประกอบด้วยตวัเลขโดด 0 ถึง 9 จํานวน 3 หลกั  จํานวนรหสัทั 9งหมดที�มีบางหลกัซํ 9ากนั 
คือเทา่ใด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
40. จํานวนวิธีในการจดัให้หญิง 3 คน และชาย 3 คน นั�งเรียงกนัเป็นแถว โดยให้สามีภรรยาคูห่นึ�งนั�งติดกนัเสมอ มี

ทั 9งหมดกี�วิธี 
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เฉลย 

1. 3 9. 1 17. 2 25. 2 33. 4 
2. 3 10. 1 18. 3 26. 4 34. 1 
3. 1 11. 4 19. 2 27. 3 35. 3 
4. 3 12. 4 20. 3 28. 1 36. 2 
5. 4 13. 4 21. 2 29. 4 37. 101 
6. 1 14. 1 22. 3 30. 4 38. 390 
7. 2 15. 3 23. 2 31. 1 39. 280 
8. 1 16. 4 24. 2 32. 2 40. 240 
 
 
 


